

媒体曝光河南高考替考事件

# 教育部:一经查实,绝不姑息

**新华网消息** 17日,有媒体报道有人组织武汉在校大学生“枪手”前往河南杞县等高考考点参加替考事件。对此,教育部已派工作组赶赴河南省、湖北省指导督办调查,并请公安部指导有关地方公安机关立案侦查。

教育部表示,一经查实,将对此事涉及的教育系统工作人员,一律依照有关规定严肃处理,绝不姑息。同时,按照《国家教育考试违规处理办法》对伪造、变造身份证件、准考证及其他证明材料,由他人代替或者代替考生参加考试的,一律取消本次考试所有科目成绩,并视情节轻重同时给予暂停参加高考、各种国家教育考试1至3年的处理,相关处分记入考生诚信档案。

对替他人参加考试、组织作弊的在校大学生,还将按照《普通高等学校学生管理规定》给予开除学籍处分。构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

当日,河南省招办回应称,已向公安部门报案,请公安部门针对发现的高考替考案件立案查处,并派出工作组赴开封对案件进展情况进行指导督促,配合公安部门对案件进行查处。

河南省招办的情况说明称,按照普通高招工作既定安排,高考结束后省招办正在组织人员利用身份验证系统采集的考生进场照片信息、视频信息进行比对,根据各科目考试进场照片、报名时的照片,对视频审核存疑的考生、视频审核需补充照片的考生、

进场指纹验证未通过的考生,核实存疑考生的认定情况和舞弊处理情况。对审查中仍存疑的,将结合《考生身份验证意见确认处理记录表》、视频资料信息、考生答题笔迹信息,进一步查处。

情况说明称,违规考生将按照教育部《国家教育考试违规处理办法》严肃处理,对于参与替考的高校生开除学籍,被替考者将会受到1至3年内禁止参加国家教育考试的严厉惩罚,触犯法律的,将移交司法机关追究刑事责任。2014年河南省已查实违规违纪考生165人,其中替考127人。

情况说明最后称,将对发现的违规违纪考生严肃查处,按照有关规定随时发现,随时查证,随时追责。

# 美军两栖登陆舰驶入波斯湾

搭载550名海军陆战队员 伊拉克周边军舰增至4艘

**新华网消息** 伊拉克内乱愈演愈烈,五角大楼16日再将一艘两栖船坞登陆舰调入波斯湾,至此已有4艘美军军舰在波斯湾待命,只等总统奥巴马下令对伊拉克叛军发起军事打击。

据五角大楼通报,遵照美国国防部长哈格尔发布的命令,两栖船坞登陆舰“梅萨维德”号16日途径霍尔木兹海峡驶入波斯湾。

根据美军配置,“梅萨维德”号载有550名海军陆战队员及MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机。进入战时状态,MV-22“鱼鹰”机一次可运送20多名海军陆战队员长途奔袭执行任务。

五角大楼称,在波斯湾游弋期间,“梅萨维德”号可以实施一系列突击行动或紧急行动,从而为奥巴马在伊拉克排兵布阵提供更多选择。

“梅萨维德”号驶入波斯湾,令美军在伊拉

克周边待命的军舰增至4艘。14日,美军“乔治·布什”号航母、导弹驱逐舰“特鲁斯顿”号以及导弹巡洋舰“菲律宾海”号先后驶入波斯湾。

如果奥巴马下令用兵,“乔治·布什”号航母搭载的战机可以轻易飞进伊拉克领空,“特鲁斯顿”号和“菲律宾海”号装备的“战斧”巡航导弹则可以打击伊拉克境内目标。

迄今五角大楼频频调兵遣将,奥巴马却暂时“按兵不动”。13日他明确表示,美国既不会向伊拉克派遣作战部队,也不会在“一夜之间”轻易发起军事行动。

对于行动时间表,奥巴马称为了全面评估伊拉克局势,实施有针对性的精准打击,美国可能发起的军事行动需要时间,“这种事情不会在一夜之间发生”。

6月12日奥巴马曾召集白宫国安团队开会,指示下属准备一系列方案。他透露会在“今后几天”权衡这些方案,暗示至少要过数天才会就军事行动做出决定。

此前美国媒体报道,五角大楼与情报机构联手制定的方案涵盖短期和长期战略,其中短期方案包括发动空袭、提供情报、援助武装等,长期方案包括加大培训伊拉克安全部队的力度等。

首列无人驾驶  
地铁列车亮相上海



**新华网消息** 6月17日,中国首列无人驾驶地铁列车在上海2014中国国际轨道交通展亮相。据悉,这辆无人驾驶地铁列车为3节编组,最大载客约1500人,外观与普通地铁相似,不设驾驶室。这种新型车将无需司机和乘务人员介入,可实现列车自动唤醒、自动发车离站、上下坡行驶、到站精准停车、自动开关车门等操作。

英王室城堡出租:  
一个周末8万美元

**新华网消息** 想体验英国王室成员的生活吗?属于已故伊丽莎白王太后的梅伊堡现提供出租业务,只要你有足够的人脉和知名度,支付5万英镑(约合8.43万美元),就可以在那里度过一个惬意周末。

据英国《每日邮报》15日报道,梅伊堡是英王室首个供出租的城堡,可接待至多12名客人。5万英镑的租金可享受城堡内20名仆人的全方位服务、由王室活动策划师提供的全程活动策划、品尝英国顶级系列的葡萄酒、一览优美海景、三文鱼垂钓等。

梅伊堡出租业务是伊丽莎白王太后梅伊堡信托基金会的一项筹款活动,取名“梅伊机会”,不做广告,只向为数不多的商界富豪和慈善家发送邀请函。

# 湖北诚信土地拍卖招商信息

受委托,我公司将于近期对下列国有建设用地使用权进行公开拍卖:

1、咸宁市咸宁大道北侧(原卫校)地块:位于咸宁市城区主干道咸宁大道与银泉大道的交汇处东北方向,用地面积为59807.3平方米;商住用地;容积率≤4.0,建筑密度≤28%,绿地率≥30%,参考价203万元/亩。

2、通城县银山广场北侧地块:位于银山广场北侧(银山大道与解放路交汇处),东临四庄路,南临解放东路与银山广场,西临银山大道,北临通城县烟草局。用地面积约111亩,商住用地,容积率≤3.2,参考价220万元/亩。

3、崇阳县李家湾城中村改造项目地块:位于隽北大道北侧,东侧与县政府隔路相望,南侧紧临隽北大道、西临众旺高中、北侧为李家湾城中村改造还建楼,总面积约122

亩。地块地处崇阳县城北新区,距县政府200米,对面是教育新城,周边有政府行政单位、会议中心、天成剧院、休闲广场、县医院、住宅新区等,基础设施完善,环境优美,生活便利。参考价100万元/亩。

4、赤壁市建设大道以北、周瑜路西侧地块:位于赤壁生态新城,建设大道以北、周瑜路西侧,土地面积14134.02平方米,商住用地,容积率≤3.0,建筑密度≤30%,绿地率≥35%。参考价2185万元。

有意竞买者,请与我公司联系,查阅相关资料,现场踏勘地块。

联系单位:湖北诚信拍卖有限公司(武汉市江岸区台北一路26号中诚大厦6楼)

联系人:冯女士 18064008875

网址:www.hbcxpm.com

湖北诚信拍卖有限公司

2014年6月18日

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

奖池越走越高 千万巨奖频爆

# 6.58亿元 大乐透奖池令人心驰神摇

大乐透15亿元大派奖虽已落幕,但中奖依然火爆。近期,大乐透连续三期送出6注1000万元巨奖。而此时,奖池竟然走高至658亿元。巨奖频出,复式占六成。

6注1000万巨奖中,有4注为复式投注所中。

6月16日,大乐透14069期爆出2注千万巨奖,均为复式所中。一张“10+2”复式中一等奖1注、三等奖25注、固定奖若干,单票总奖金达1011万元;另一张“8+3”复式中一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注、及若干固定奖,单票总奖金1052万元。

6月14日,大乐透14068期开出3注1000万元头奖。其中,一张“6+2”小复式票,投入仅12元,中得一等奖1注、三等奖5注,单票收获奖金1001万元。

最近连续7期爆出头奖,共为彩民送出头奖17注,其中11注为千万以上巨奖,领跑彩市。而尽管头奖不断,大乐透奖池却丝毫没受影响,反而持续稳步上涨。自14063期首次突破6亿元大关后,已有6期保持在6亿元以上,14069期再涨至658亿元,这已是今年第14次打破奖池纪录。

三大利器,助君擒巨奖。

蓄水高,要泄洪。高水位奖池期间,极易引发头奖井喷。博取数千万、甚至过亿元的超级巨奖机会就在眼前,对彩民而言,可谓良机。

——想中头奖,首选复式。钱多选大复式,选号多,奖成串;钱少就选小复式,投入少,回报高。实践证明,复式投注的回报更高,即使中小奖,也能收回投注成本,实现高收益。

——大奖升级,切记追加。多花1元钱,多得600万,这是大乐透独有的投注优势。出自武汉的2.48亿元巨奖,中奖者就采取了追加倍投,仅30倍便揽得超级巨奖。

——倍投给力。在选择“追加”投注的前提下,有经济条件的彩民还可以尝试“倍投”。

面对当前6亿奖池的绝佳时机,“追加+倍投”,有机会一次性赢取亿元奖金。而且,相比同类玩法,大乐透因有追加的优势,单注最高奖金能达到1600万元,意味着同样的倍投数,能中更大的巨奖。

买大乐透,复式、追加、倍投,三大手段,缺一不可。有了这些,再加点运气,或许下一个巨奖就会属于你!(郑晓莉)

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池: 6.58亿

体彩七星彩  
第160期开奖号码  
9825006  
全国一等奖0注

体彩排列3排列5  
第160期开奖号码  
排列3 928  
排列5 92852

热烈祝贺咸安彩民中“超级大乐透”二等奖73万元